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4. Решите неравенство   х2 – 0,49 > 0    

     ____________________________________________________________

______________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

 Ответ______________
5. Решите неравенство  
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4. Решите неравенство   х2 – 0,16 > 0        

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ Ответ____________
5. Решите неравенство  
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2. На рисунке изображена парабола и три прямые. 


   Найди систему уравнений, которая имеет два 


    решения. Обведи букву правильного ответа


� EMBED Equation.3  ���
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1. На рисунке изображен график функции у=х2 + х - 6. 





   Используя график, решите неравенство х2 + х - 6<0.





Ответ______________________
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1. На рисунке изображен график функции у=0,5х2 -3х +4. 





   Используя график, решите неравенство 0,5х2 -3х +4� EMBED Equation.3  ���0.





Ответ____________________
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2. На рисунке изображена парабола и три прямые. 


   Найди систему уравнений, которая имеет одно


    решение. Обведи букву правильного ответа


� EMBED Equation.3  ���





Вариант 2.





Вариант 1.





0     1   2                х    





3. На рисунке изображены графики функций


    у=х2 – 2х – 3   и  у = 1 –2х.


  Используя графики решите систему уравнений 


� EMBED Equation.3  ���





Ответ____________________
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3. На рисунке изображены графики функций


    у= –х2 + 2х + 3   и  у =2х –1.


  Используя, графики решите систему уравнений 


� EMBED Equation.3  ���








Ответ____________________
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